Pipa Besi Medium SNI & Schedule 40 (Hitam & Galvanis) www.pipasps.co.id

教会/社会活动

福音快报

2023年2月18日(星期六)

慧的,强壮的羞愧。

3. 多元化的目标

体,上帝已经配搭这身子,

因此不可分门别类,总要

彼此相顾,团结一致。倘 若能够万众一心,便像坚

固的城墙不会摧毁;如果

没有团结,就像一盘散沙,

四分五裂,容易产生斗争。

我们的价值不在于我们是

谁,而在于是谁创造了我

们。但愿教会能够意识到

彼此需要的重要性,因为

万有都是本于衪,倚靠衪,

作为基督身子的肢

彼此需要

2003年2月12日,基 督耶稣教会顺德堂会分享 关于基督门徒特征的系 列,当天崇拜会分享的系 列是"彼此需要"。何国立 牧师引用哥林多前书 12: 21-27 节分享信息。

曾有一位神学家说: 在哥林多教会的信徒生活 中产生了一些误解,其中 有对复活的误解;对圣灵 恩赐的误解;对圣餐的误 解等。

基督门徒的特征之中 的彼此需要有以下3点: 1. 千万别觉得自己比

别人强

身子的肢体不能彼子,是各自所肢体的,总别人比自己强。







是不可缺少。因此,不

此说不需要对方,甚至要彼此相顾。路加福音 肢体中以为软弱的,更 14:11 警告说:凡自高的 必降为卑,自卑的必升 可认为自己比别人强,为高;腓立比书2:3说: 而是要感到彼此需要, 不可贪图虚浮的荣耀, 因为我们都是基督的身 只要存心谦卑,各人看

督身体的肢体

在林前 12:22-23 中,保 罗教导说,身上肢体人以为 软弱的,不体面的,不俊美 的,更是不可少的。因为这

2. 千万别小看同为基 为是软弱,不体面,不俊美的 无关。我们不能根据所看得 见的来判断,因为所看不见 的往往更具决定性。按照世 界的标准,大部分的哥林多 会众都属于不体面的,然而

归于衪。愿荣耀归于衪直 到永远。阿们。 陈巧云报导





了之恩言慧语

"信实的上帝与2023年"



很多专家都曾说 享信息: 2023 年在全世界将会是 一个充满变数的一年.

混乱、多灾多难,直到主 我们的生命才能有盼 住。信实的主也是言出 中发生作用。所以我们 难都能带领我们领受上 耶稣再来。牧师通过帖

这个世界也将会越来越 有认识了施救恩的主, 出路,让我们能忍受得 的道就不会在我们生命 变相的祝福,每一个苦

望。帖后 3:3 经文写道: 后 3:3-5 经 文 来 分 享 主 "但 主 是 信 实 的 , 要 坚 固 23:19 里 也 强 调 过 : "神 经 , 并 且 好 好 地 用 圣 经 为 义 的 缘 故 收 了 苦 难 , 的 话,告 诉 我 们 在 这 样 你 们,保 护 你 们 脱 离 那 非 人,必 不 致 说 谎,也 非 的 话 为 自 己 祷 告,求 主 就 要 道 告 主 引 导 我 们 学 的时代中,应该要怎么恶者。"因此信实的主会人子,必不致后悔。他帮助我们使祂的道能在习主耶稣的忍耐和忍 去 度 过 。 从 帖 后 3:3-5 坚 固 和 保 护 我 们;亦 在 说 话 岂 不 照 着 行 呢? 他 我 们 心 中 运 行,恒 守 主 受,因 为 苦 难 背 后 有 上 经文中我们了解到,在 经文马太福音 6:9,13 的 发言岂不要成就呢?" 一切事情上,我们必须 主祷文里告诉我们信实 要 先 认 识 和 经 历 主 , 因 的 主 会 保 护 和 拯 救 我 靠主深信恒守主道 为 祂 是 信 实 的;我 们 要 们,纵 使 有 意 外,上 帝 也 信 靠 主,遵 主 吩 咐;要 祷 会 在 意 外 中 赐 给 我 们 意 文 提 醒 我 们 要 信 靠 主 , 在 软 弱 的 时 候 我 们 常 常 和 考 验 的 一 年 ,我 们 相 告 主,求 主 引 导 。 牧 师 外 的 平 安 。 除 此 之 外 , 并 且 遵 行 主 的 道 。 上 帝 会 失 去 方 向 ,我 们 要 求 信 我 们 信 实 的 主 会 带 领 也 主 要 从 以 上 三 点 来 分 在 林 前 10:12-13 经 文 也 的 话 是 大 有 能 力 的,在 主 的 引 导 去 爱 神 学 忍 耐 我 们 来 度 过 2023 年,在 告诉我们信实的主总会 听见主的道,并且领受 (帖后3:5),也求主保守 这一切事情的前提,我 **1. 要 认 识 信 实 的 主** 有 出 路 ,因 为 上 帝 是 信 了 ,主 的 道 才 会 运 行 在 我 们 的 心 ,因 为 一 生 的 们 要 认 定 主 的 信 实 、持 认 识 信 实 的 主 是 我 实 的,必 会 在 我 们 受 试 我 们 信 主 的 人 心 中 。 但 果 效 是 由 心 发 出(箴 4: 守 主 的 真 道 和 祷 告 求 主 然 而 根 据 圣 经 的 描 述 , 们 得 救 的 基 本 前 提 ,只 探 的 时 候 给 我 们 开 一 条 如 果 我 们 没 有 信 心 ,主 23)。 每 一 个 苦 难 都 是 的 引 导 。

必行的上帝,在民数记 要好好地读圣经、背圣 帝更大的恩典。若我们

2. 要 信 靠 信 实 的 主,

的道,并得着坚固。

3. 要 祷 告 信 实 的 主 们 身 上 。

这个混乱的世界充 圣 经 中 也 有 多 处 经 满 各 样 的 诱 惑 和 逼 迫 , 时,在 这 充 满 挑 战 、试 探

帝双倍的恩典要临到我

当 我 们 跨 入 2023 年

松师矽谷基督徒聚会主日信息



迹"。

福 。 我 们 要 回 到 现 实 , 面 稣 是 基 督 , 是 神 的 儿 子 , 个 性 很 强 的 仆 人 ,为 要 活 ,我 们 所 传 的 便 是 枉 再 降 灾 ,那 么 他 这 个 先 对生活中的挑战。有很多 为要叫人可以因着信祂而 让他的生命被改变。我 然,你们所信的也是枉 知的脸往哪里放。所以 人对自己的处境不满意, 得生命。因此,神行神迹 们在神面前是承受祝福 然。没有耶稣的救赎, 他向神发怒,为何早知 他们盼望生活能够改善, 是 有 目 的 的,为 要 荣 耀 的 地 位,并 要 叫 我 们 成 一 切 都 是 枉 然 。 祂 从 死 如 此 还 叫 他 去,这 就 是 能有更好的未来。更有些 神,为了帮助我们认识 为祝福。神塑造我们, 里复活,祂的生命成了 为什么他要逃。他不顺 人想通过自己的努力,能 神,也可以因祂得生命。 得到自己所盼望的。但突 破绝对比不上神迹在我们 我们什么呢? 身上发生,但神迹只有神 才有的。

约拿所经历的双重神 迹是在约拿身上的事实。 祂不知爱以色列选民,祂 神迹预表耶稣基督复活 拿逃避有两个原因:1. 项的,一定要顺服。 2023年2月5日,于 所谓经历约拿的双重神 宏 洁 牧 师 于 矽 谷 基 督 徒 迹,不 仅 是 发 生 在 约 拿 身 贯 满 盈 的 人,甚 至 将 祂 的 特 的 神 迹 ,是 全 宇 宙 最 国 的 心 ,因 为 犹 太 人 的 本 相 来 到 神 的 施 恩 宝 座 关于"经历约拿的双重神 上。约拿只经历一次,而 我们天天都在经历。我们 **力,叫 爱 神 的 人 得 益 处** 之 王,万 主 之 主,为 你 为 人 完 全 不 值 一 提,不 值 要 神,在 我 们 的 遭 遇 中, 我们每个人身上都有 不可只是注意外在的神 自己的难处,但当我们站 迹,而是要体会神迹背后 大鱼、大风、大浪、日 在万王之王面前的时候, 的教训和信息。神不会随 相信祂的恩典、祂的爱、 便行神迹,耶稣在新约里 祂的力量要成为我们的祝 行神迹,为要叫人相信耶

约拿的神迹要带给 典的出口。

我们神爱世人

也爱所有堕落、软弱和恶 的神迹,是最大且最独 这是出于他的成见和爱

成为祂救恩的祝福、恩我们的生命。

神在约拿书里兴起 我而死,三天后复活。

头、蓖麻树、虫子来训练人成了神迹,人子也要悯,后悔不降所说的灾好,我们只要信靠顺服 一 祂 的 仆 人 。 神 要 教 育 约 照 样 为 这 时 代 的 人 成 了 的 神 。 他 觉 得 若 传 了 福 祂 。 拿 如 此 顽 固 、成 见 很 深 、 神 迹 。 而 若 基 督 没 有 复 音 , 万 一 他 们 悔 改 , 神 不

约拿书有非常特别 在 四 福 音 里 ,耶 稣 的 地 方 ,约 拿 成 为 圣 经 的 成 见 、传 统 、观 念 、看 **1. 借 着 约 拿 书 告 诉** 说 约 拿 三 天 三 夜 在 鱼 肚 中 唯 一 讲 预 言 而 预 言 没 法 、喜 好 来 决 定 是 否 要 腹里面,人子也要三天 有成就的先知,这是约 顺服神。对于神的要求 救 恩 是 出 于 耶 和 华 , 三 夜 在 地 里 头 。 约 拿 的 拿 非 常 受 不 了 的 点 。 约 和 旨 意 ,我 们 是 没 有 选 重 要,最 特 别 的 神 迹 。 优 越 感 非 常 强 大,认 为 前,求 神 怜 悯 我 们 。 在 2. 神 叫 完 事 互 相 效 创 造 宇 宙 的 主 宰 , 万 王 自 己 是 神 的 选 民 , 外 邦 我 们 的 软 弱 中 , 我 们 需 得神的眷爱; 2. 他曾说 神已经为我们做好准 约 拿 怎 样 为 尼 尼 薇 神 是 满 有 恩 典、满 有 怜 备,在 神 的 时 候 成 为 美

服是有理由的,这也是 我们的情形,凭着自己

让我们带着自己的

陈巧云报导